

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму "Облік і оподаткування"
спеціальності 071 "Облік і оподаткування"
другого (магістерського) рівня (2022 р. н.)
факультету "Обліку та фінансів"
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" другого (магістерського) рівня спеціальності 071 "Облік і оподаткування", що була представлена на рецензування, розроблена на підставі стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю "Облік і оподаткування".

Метою освітньої програми є професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язувати складних задач і проблем у сфері обліку і оподаткування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.

Об'єктом освітньо-професійної програми є організаційна, управлінська, економічна, контрольно-аналітична, консультаційна, експертна діяльність суб'єктів господарювання та установ державного сектору у сфері обліку, аудиту та оподаткування.

Освітньо-професійна програма включає 90 кредитів СКТС, розрахована на термін навчання 1,5 навчального року та передбачає інституційну (очну та заочну) форму навчання.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає ліцензійним вимогам.

У освітньо-професійній програмі використовуються наступні методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи досліджень закономірностей функціонування сучасної економіки на макро- і мікрорівні, економіко математичні методи для вирішення економічних проблем і завдань управління, а також інноваційні методи, методики, технології організації обліку, контролю, аудиту, аналізу та оподаткування.

У освітньо-професійній програмі прослідковуються новітні освітні тенденції та запити ринку праці з фаху, що підтверджено контентом освітніх компонент.

Досягнення мети освітньо-професійної програми могло б бути досягнуто більшою мірою за умови підсилення аналітичної складової, необхідної для виконання посадових обов'язків економіста з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, фінансового директора, аналітика з інвестицій, професіонала з інноваційної діяльності.

Подана до рецензування освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" для другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", розроблена відповідно до вимог чинного законодавства. Вона має необхідні складові, що дозволяють забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" для другого (магістерського) рівня може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування".

Рецензент

в.о. завідувача кафедри обліку та оподаткування

Запорізького національного університету

доктор економічних наук, професор

Підпис *Проскуріна*
засвідчую *Н.М.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

Н. М. Проскуріна
ВІДДІЛ
КАДРІВ
М. Проскуріна